

FEMST - Ενδυνάμωση των κοριτσιών με γνώση και αυτοπεποίθηση στα STEM για να γίνουν μελλοντικές ηγέτιδες STEM

1ο Άρθρο- 2η Διακρατική Συνάντηση

Στις 21-22 Σεπτεμβρίου, η Αθήνα έγινε το επίκεντρο μιας διεθνούς πρωτοβουλίας που αποσκοπεί στην ενδυνάμωση των νέων γυναικών στον κόσμο των STEM (Επιστήμη, Τεχνολογία, Μηχανική και Μαθηματικά). Η δεύτερη διακρατική συνάντηση του προγράμματος Erasmus+ FEMST (Ενδυνάμωση των κοριτσιών με

γνώση και αυτοπεποίθηση στα STEM για να γίνουν μελλοντικές ηγέτιδες STEM) συγκέντρωσε εταίρους από την Ισπανία, την Πορτογαλία, την Ολλανδία, την Κύπρο και την Ελλάδα με έναν σαφή στόχο: να παρέχει στα κορίτσια τις πληροφορίες και τις γνώσεις που χρειάζονται για να γίνουν επαγγελματίες στον κλάδο STEM.



Το πρόγραμμα Erasmus+ FEMST, που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, έχει ως στόχο να ενισχύσει τη συμμετοχή των γυναικών στους τομείς STEM, όπου ιστορικά υποεκπροσωπούνται. Για να επιτευχθεί αυτό, αναπτύσσονται διάφορα πακέτα εργασίας και μαθησιακές ενότητες που επιτρέπουν στις νεαρές γυναίκες να εξερευνήσουν και να αισθανθούν άνετα στον κόσμο της επιστήμης και της τεχνολογίας.

Page 1

Κατά τη διάρκεια αυτής της δεύτερης διακρατικής συνάντησης, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να εξετάσουν και να συζητήσουν την πρόοδο των εν εξελίξει πακέτων εργασίας.

Κάθε εταίρος μοιράστηκε την πρόοδο και τις προκλήσεις του, γεγονός που επέτρεψε τον εντοπισμό ευκαιριών για βελτίωση και συνεργασία. Η συνεργασία αποτελεί βασικό στοιχείο αυτού του έργου, καθώς η ποικιλομορφία των προσεγγίσεων και των εμπειριών εμπλουτίζει το τελικό αποτέλεσμα.

Οι εργασίες του έργου δεν περιορίστηκαν σε συνεδριάσεις. Οι συμμετέχοντες είχαν επίσης την ευκαιρία να εξερευνήσουν την Αθήνα, μια πόλη πλούσια σε ιστορία και πολιτισμό.



Ένα από τα σημαντικότερα σημεία της συνάντησης ήταν το κοινό δείπνο την Πέμπτη, όπου οι εταίροι αντάλλαξαν εμπειρίες και δημιούργησαν δεσμούς πέραν του έργου.

Συνοψίζοντας, η συνάντηση του προγράμματος FEMST στην Αθήνα ήταν ένα σημαντικό βήμα στην αποστολή για την ενδυνάμωση των γυναικών στα STEM. Εταίροι από διαφορετικές χώρες συναντήθηκαν για να εξετάσουν την πρόοδο, να θέσουν μελλοντικούς στόχους και να ενισχύσουν τη συνεργασία. Ο δρόμος προς έναν πιο δίκαιο και ποικιλόμορφο κόσμο STEM βρίσκεται σε εξέλιξη και το FEMST αποτελεί ένα σαφές παράδειγμα του πώς η διεθνής συνεργασία μπορεί να κάνει τη διαφορά.